C Olony " PRICES ARE IN USS$. FREIGHT TAXES ANL

OEM and Custom Hardware

Part No. 3326-2 OIL PUMP COVER  Part No. 3327-4 SHIFT TOWER Part No. 3328-4 EXHAUST PORT
TO OIL FILTER LINE FITTING FRAME BRACKET CAP BOLT KIT NUTS Zinc plated replacements for
Cadmium plated reproduction of Parkerized reproduction of 065 OEM 7593 nuts used on Big Twins
63526-50 fitting and 6377 brass special hex bolts and lockwashers 1984-1999, Sportster 1986-up and
washer used on 1950-1957 Big used on 1915-1929 J, JD Twins. Twin Cam 1999-up. Locking style,
Twins. Retail: $8.50 5/16-24 thread, set of 4.

Retail: $6.00 ' Retail: $4.00

Part No. 3330-3 BRAKE ROD Part No. 3331-1 STEM CROWN Part No. 3332-1 STEM CROWN
CLEVIS PIN KIT Cadmium plated NUT Reproduction of 2754-40 NUT Reproduction of 2753-36
42269-30 pin, 510 cotter pin, (48335-40) stem nut and dust (48327-36) stem nut and dust
6220W flat washer used on shield used on 1940-1957 45 Solo shield used on 1939-1948 Big Twin
1952-1974 K, KH, XLH, XLCH, and Servi-cars. 7/8-24 thread. Springer. 1-24 thread. Chrome
Sportster. Retail: $55.00 ° plated.

Retail: $350 DAdnil. BCO AN

SEE www.helloharbour.com.au for order form
email order to craig@helloharbour,com

WHERE EXCELLENCE IS A STANDARD




Part No. 3475-8 GAS TANK

MOUNTING KIT Cadmium plated

CP-1038 bolts 4072 and 4082,
6320 washers, 7725 flexloc nuts
used on 1952-1978 K, KH,
Sportster. Correct OEM spacers
available as needed

Retail: $13.25

Part No. 3477-8 GAS TANK MOUNTING

KIT Chrome plated bolts 4072 and
4082, flatwashers and nuts used on
1952-1978 K, KH, Sportster. Correct
OEM spacers available as needed

Retail: $7.00
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Part No. 3476-10 GAS TANK
MOUNTING KIT Zinc plated 4723,
4725 bolts, 61135-52A spacers,
flat washers and and nuts used on
1979-1981 XLCH, Sportster.
Retail: $9.50 |

Part No. 3478-10 GAS TANK
MOUNTING KIT Chrome plated
4723, 4725 bolts, 61135-52A
spacers, flat washers and and nuts
used on 1979-1981 XLCH, Sportster.
Retail: $15.00 :

Part No. 2699-1 LINKERT
CARBURETOR HIGH SPEED
NEEDLE Cadmium plated
reproduction of 27297-27 needle
used on 1933-1947 SV 1-1/4
Linkert.
Retail: $23.00



Part No. 3437-1 BRAKE CROSS-OVER
SHAFT LEVER, LEFT END Parkerized
reproduction of 6181-39L, 87680-39
lever used on 1939-1957 left hand
Sidecar.

Retail: $35.00

Part No. 3439-20 ROCKER BOX
MOUNTING KIT Chrome plated acorn
head rocker box mounting kit for 2017-
up Touring.

Retail: $46.40

Part No. 3438-1 BRAKE CROSS-OVER
SHAFT LEVER, LEFT END Parkerized
reproduction of 6181-41, 87681-41
lever used on 1941-1957 Sidecar.
Retail: $35.00

Part No. 3440-12 MOTOR CASE
MOUNTING KIT Chrome plated acorn
head motor case mounting kit for 2017-
up Touring.

Retail: $40.92

Part No. 3441-13 MOTOR MOUNT KIT
Chrome plated acorn head motor mount
kit for 2017-up Touring.

Retail: $22.62

Part No. 3442-14 TRANSMISSION SIDE
COVER KIT Chrome plated acorn head
transmission side cover mounting kit for

2017-up Touring.
Retail: $39.68




Part No. 3453-2 FRONT ROCKER
PLATE STUD SPACER NUT
Parkerized reproduction of 2644-26
spacer nut used on 1926-1929
Singles, 45 Twins and 1930-1934
21" Singles.

Retail: $8.00

Part No. 3455-1 PARKERIZED SELF
TAPPING TRANSMISSION FILLER PLUG
Stock style fill plug with oversize threads
will restore pulled threads" on 1936-1957
Big Twin Harley Davidson.

Retail: $10.53

Part No. 3462-1 CHOKE LEVER
Reproduction of 1233-36 used on
1936-1937 Knucklehead. Cadmium
plated.

Retail: $35.00

Part No. 3454-2 CONTROL COIL
CLAMP, RIGHT Parkerized
reproduction of 3345-26 clamp and
035 screw used on 1926-1934
Singles and 1929-1941

Retail: $6.50 '

Part No. 3461-14 REAR FENDER
MOUNTING KIT Parkerized
reproduction of machined bolts
2821-30, 061, 066, washers and
nuts used on 1930-1936 VL.
Retail: $21.80

Part No. 3463-1 CHOKE LEVER
Cadmium plated reproduction of
27221-66 lever used on 1966 FL,

FLH and 1966 XLH, XLCH.
Retail: $39.99




Part No. 3431-24 FRONT ROCKER PLATE STUD
KIT Reproduction of gray nickle plated hardened
2639-12 and 2640-16 studs and parkerized washers
and nuts used on 1916- 1929

Retail: $61.75 ——

Part No. 3432-3 BRAKE LEVER STUD
KIT OVERSIZED Parkerized
reproduction of 2960-30 stud nut and
washer used on 1930-1931 74 Twins
Retail: $16.25 . =

Part No. 3433-14 FRONT STAND MOUNTING
KIT Reproduction of gray nickle plated hardened
2640-25 studs and parkerized washers and nuts
used on 1925-1929 61 and 74" Twins. J, JD.

Retail: $38.25

Part No. 3435-1 CYLINDER BRACKET -
CAST IRON HEADS Parkerized reproduction
of OEM 2806-51, 16855-51 cylinder bracket
used on 1932-up 45's and Servi-car with
iron heads. Correctly from spring steel.

Retail: $35.00

Part No. 3434-24 FRONT ROCKER PLATE STUD
KIT Reproduction of gray nickle plated hardened
2639-12,2640-16 studs,0125 nut 0225 flat washer
and 0261 lockwasher used on 1912-1915

Retail: $65.00 _.

Part No. 3436-1 BRAKE CROSS-
OVER SHAFT LEVER, BRAKE END
Parkerized reproduction of 6179-39,
87674-39 lever used on 1939-1957

Sidecar.
Retail: $35.00




Part No. 3408-3 MUFFLER
CENTER CLAMP BOLT KIT
Parkerized reproduction of
1032-32 bolt, 0123 nut and
lockwasher used on 1932-1936
VL.

Retail: $9.75

S B B ‘\%NZ'- gt F i O
Part No. 3416-2 MOUNT
SCREWS Chrome plated custom
screws, 5/16-18 thread, for
mounting front of the passenger
seat on 1995-present FLHT,
FLHR, FLTR.

Retail: $ 9.99 .
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Part No. 3419-4 SPACERS, MANY
APPLICATIONS, 4-PACK Cadmium
plated duplicate of 61135-52
spacers used on Sportster gas tank
mount,7/8 OD x 5/16" ID x 23/64"
thick Pack of 4.

Retail: $9.0C

Part No. 3409-4 SPACERS
Zinc plated reproduction of
OEM 5983W spacers used on
1972-Early 1979 rear master
cylinder. Pack of 4. 5/8 x 5/16"
X 7/8".

Retail: $9.00

Part No. 3415-1 HEAD CUP,
UPPER AND LOWER
Cadmium plated reproduction
of 2752-30 (48310-30) head
cup used on 1930-1957 45”
Twins, 1930-1934 C Singles.
Retail: $35.00 . SR

Part No. 3417-2 OIL TANK FILLER

CAP AND GAUGE Cadmium
plated duplicate of OEM 62625-62
cap and gauge and OEM
62628-36 gasket used on
1958-1965 XLCH.

Retail: $65.00

Part No. 3420-1 UPPER HEAD
CONE Cadmium plated
reproduction of 2754-30 head
cone used on 1930-1939 45"
Twins, 1930-1934 C Singles.
Retail: $30.00 '

CARRIER BRACKET BOLT KIT
Parkerized reproduction of OEM
4300 machined bolts, OEM 7782
machined nuts, and washers used
on 1937-1967 Sidecars.

Retail: $25.00 '

Part No. 3421-1 MOTOR CASE DRAIN
PLUG/ OIL PUMP BODY PLUG -
OVERSIZED Oversized 7/16-20 thread
cadmium plated 700 plug used on
1936-70 Big Twin case, 1968-84 oil
pump body,1937-up 45's case

Retail: $3.30 '




Part No. 3369-2 AIR CLEANER
CONNECTION MOUNTING KIT

1409-29 screws used on 1932
45 Twins and 1930-1934 74"
Twins.

Retail: $6.00

Part No. 3375-3 LEFT
BEARING BUSHING SCREW
Reproduction of 423-29 screw
used on 1929-1936 45”, 74",
80” Twins and C Singles Twins.
Retail: $15.75

Part No. 3382-14 GAS TANK
MOUNTING KIT Chrome
plated custom mill hex acorn
nuts, washers, spacers, and
studs mount gas tank on
1958-1985 Sportster.

Retail: $34.00

Part No. 3370-20 SPROCKET
COVER STUD KIT Accurately
Cadmium plated reproduction of machine cad plated shoulder
studs 2346-28, parkerized 0117
nuts and lockwashers used on
1928-1934 Singles and 45
Twins.

Retail: $29.85

CLAMP BOLT KIT Parkerized
reproduction of 4073-29A bolt,
0214 washers and 0117 nut used
on later 1929-1931 Singles and 45
Twins and 1932-1934

Retail: $5.50

Part No. 3383-4 SPACERS Cadmium
plated reproduction of 61135-57
used on 1957-1972 K, XL, Sportster
gas tanks and 1965-1966 XLH tool
box. Pack of 4. 5/8 x 5/16" x 11/32".
Retail: $8.00

.........

Part No.3376-4 BRAKE ARM

Part No. 3373-2 CLUTCH LEVER
ROD END Cadmium plated
2422-30B rod end and 0105 nut
used on 1930-1934 Singles and
1930-1937

Retail: $17.00

Part No. 3381-1 LOWER HEAD
CONE Cadmium plated
reproduction of 2756-30 head
cone used on 1930-1938 45"
Twins, 1930-1934 C Singles.
Retail: $20.00 '

Part No. 3384-4 SPACERS Cadmium
plated reproduction of 61135-52A
used on 1952-1981 K, XL, Sportster
gas tanks. Pack of 4.

Retail: $9.00




Part. No. 3351-4 ROCKER ARM
THRUST WASHER KIT Precision
machined, heat-treat duplicate of
17465-36 (119-36) thrust washers
used on 1936-1947 Knucklehead.
Retail: $9.99
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Part No. 3354-12 WINDSHIELD
SPRING CLIP KIT Parkerized
reproduction of windshield spring

clip 88950-36 (11318-36), screw,

nut and washer used on 1936-1967

Big Twins and Sidecars.
Retail: $23.25

Part No. 3357-3 CARBURETOR
MOUNTING SCREWS Cadmium
plated duplicate of OEM 1123-30
hex screws NOT SLOTTED used
on 1930-1936 VL. 5/16-18 thread
x 5/8 long.

Retail: $6.33

Part No. 3352-1 CLUTCH
RELEASE LEVER STUD
Reproduction of hardened
37074-38 stud used on 1938-1984
Big Twins.

Retail: $29.99

Part No. 3353-4 OIL LINE SLEEVE
NUT AND SLEEVE RUBBER -
SET OF 2 EACH Cadmium plated
63527-50 nut and 63529-50
rubber used on 1949-1964 Big
Twins and 1954-1966 KH,
Sportster.

Retail: $10.0C

Part No. 3355-4 REAR FENDER
SUPPORT MOUNT SCREWS

Zinc plated reproduction of 2005

phillips screws and locknuts
used on 1984-2000 Softail and
1980-1986 FXWG. Set of 2.
Retail: $8.30

Part No. 3358-4 HANDLEBAR
RISER CUPPED WASHERS Zinc
plated cupped washers for use on
top and bottom of handlebar riser
bushings. Set of 4 pcs. Replaces
OEM 56159-73, fits all models
1973-up.

Retail: $10.50

Part No. 3356-4 REAR FENDER
SUPPORT MOUNT SCREWS
Chrome plated reproduction of
2005 phillips screws and locknuts
used on 1984-2000 Softail and
1980-1986 FXWG. Set of 2.
Retail: $10.30 :

Part No. 3359-10 MAGNETO
GROUND TERMINAL
ASSEMBLY Reproduction of
29626-55 assembly used on
1958-1969 XLCH. 29645-62,
29657-62, 29658-62, 29659-62,
29660-62, 6165.

Retail: $6.50




